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 الثانيةالدورة 

 في مادة الرياضيات

 3102/3103السنة الدراسية :

 الـمــــــــدة: ساعتـــــــــان

 عبد الفتاح قويدر :اسـتـــــــاذ 0ع ت  0المستوى:

  التنقيط

 : 𝑰تمرين 

𝒇(𝒙)المعرفة بمايلي : xدالة عددية للمتغير الحقيقي  fلتكن  =
𝐱𝟑

𝟑(𝐱+𝟏)
 

;𝑶)منحناها في معلم متعامد ممنظم  (𝑪𝒇)و  𝒊; 𝒋) 

 . fحدد حيز تعريف الدالة  -أ  -1

 𝑫𝒇احسب نهايات عند محدات  -ب

 (𝑪𝒇)ادرس الفروع اللانهائية للمنحنى  -ج

𝒇′(𝒙)بين ان  -ا -2 =
𝒙²(𝟐𝒙+𝟑)

𝟑(𝒙+𝟏)²
 𝑫𝒇من  xلكل   

 .fاعط جدول تغيرات الدالة  -ب     

 (𝑪𝒇)ادرس تقعر المنحنى  -ج     

 3-النقطة ذات الافصول  عند (𝑪𝒇)لمنحنى   (𝑻)حدد معادلة المماس  -أ -3

 (𝑪𝒇) و المنحنى (𝑻)أنشئ كلا من المماس   -ب     

 المعادلة التالية :، عدد حلول mحدد مبيانيا ، حسب قيم البارامتر  -ج    

(𝑬) : 
𝟏

𝟑
𝒙𝟑 − 𝒎𝒙 − 𝒎 = 𝟎 

 ن01

 

 ن1.0

 ن0.0

 ن0

 ن0

 ن0

 ن0.0

 ن1.0

 ن0.0

 ن0.0

𝒇(𝒙)المعرفة بمايلي : xللمتغير الحقيقي  fنعتبر الدالة العددية   : 𝐈𝐈تمرين  ن01 =
𝟐𝒙²

𝟐𝒙−𝟏
 

𝒙∀بحيث : c وb و aحدد الاعداد الحقيقية  (0 ∈ 𝑫𝒇  ;    𝒇(𝒙) = 𝒂𝒙 + 𝒃 +
𝒄

𝟐𝒙−𝟏
 

 (𝑪𝒇)ادرس الفروع اللانهائية للمنحنى  -أ (3

 (∆)ومقاربه المائل  (𝑪𝒇)ادرس الوضع النسبي للمنحنى  -ب   

 (𝑪𝒇) المنحنى نقطة تقاطع مقاربات  Aتكن ل (2

)هي  Aبين ان احداثيات  -أ
𝟏

𝟐
; 𝟏) 

 (𝑪𝒇) المنحنى هي مركز تماثل  Aبين ان  -ب

𝒇′(𝒙)بين ان  (4 =
𝟒𝒙(𝒙−𝟏)

(𝟐𝒙−𝟏)²
 

 .𝒇اعط جدول تغيرات الدالة  (0
;𝑶)في معلم متعامد ممنظم  (𝑪𝒇) لمنحنى أنشئ (6 𝒊; 𝒋) 

 عدد حلول المعادلة : mحدد مبيانيا حسب قيم البارامتر الحقيقي  -أ (7

 𝟐𝒙2 − 𝟐𝒎𝒙 + 𝒎 = 𝟎 

𝒚ذي المعادلة : (𝒎∆)نعتبر المستقيم -ب = 𝒎 (𝒙 +
𝟏

𝟐
) + حدد قيم البارامتر الحقيقي  𝟏

m  التي من اجلها المستقيم(∆𝒎)  لمنحنىايقطع (𝑪𝒇) 

 ن0

 ن0.0

 ن0

 

 ن1.0

 ن1.0

 ن0

 ن0

 ن0.0

 ن0

 ن0

 

 والله ولي التوفيق 




